PILHAS
· 2ª PARTE 

· Como saber se o número de abre e fecha parênteses está correto?

(1 + 5 * (3 + 4) + 2)

Dica: contador. 
E se não houver somente parênteses? Usar Pilha.
· Aplicação: parentização. 
String: (a+b*(d + e)) – [ 3 * a + (8 – 2)] Empilhar os símbolos: “(“, “[“, “{“ 
Desempilhar os símbolos: “)”, “]”, “}” 
Verificar ao desempilhar se o símbolo desempilhado casa com o símbolo que se está lendo na string. 
Se ao término da leitura da string, ainda tiver elementos na pilha, significa que faltou algum símbolo de fechamento. 
· Se ao ler um símbolo de fechamento da string, não existir mais nenhum símbolo para desempilhar da pilha, então faltou algum símbolo de abertura na string.
· Ver exercício Parte 2 – expressão bem formada
